

飛龍飼養場，管理室。

貝雷絲坐在桌前批改考卷，艾黛爾賈特在她背後看了一會，悄悄伸手抱住她。

手心撫著她的左臂往前游走，覆住她隨意放在桌上的左手，兩人無名指交錯重疊，成對婚戒相互輝映。

艾黛爾賈特未曾想過，有朝一日會為如此平凡的光景感到幸福。

過去，她一心專注家族再興，對情愛毫無興趣，直到失聯多年的貝雷絲·艾斯納出現，成為她頭一個親自出馬狩獵的目標。

獵的是情報，貝雷絲在軍部研發新式武器裝備，艾黛爾賈特嘗試利用她增強家族力量——起初確有此意，後來演變為掩飾私欲的藉口。

因為她不小心墜入愛河，滿腦子都是貝雷絲的身影。

第一次擁抱，第一次接吻，第一次……同床。

艾黛爾賈特只有在貝雷絲面前，感覺自己是一個活生生的人，而非責任或義務的化身。

貝雷絲無條件包容她所有謊言與過錯，是不需警戒的對象，心愛的伴侶，珍貴的家人，最重要的存在。

「艾爾，今晚的學院聯歡派對，妳要去參加嗎？」

艾黛爾賈特正沉浸在柔情中，忽然聽見貝雷絲開口問道。

「不去。」

艾黛爾賈特趴在她背上答完，挑了挑眉。

「該不會，妳又要叫我去？」

「沒有，我只想確定妳會留下來。」

「要是我改變主意，決定參加呢？」

「我會跟妳一起去，全程站在妳身邊，直到派對結束。」

「像根柱子一樣？」

「像根柱子一樣。」

「呵呵，真坦率呢，不過，這是『貝雷絲』的想法吧？『艾斯納教授』又是怎麼想呢？」最近，艾黛爾賈特喜歡將她身為伴侶和教授的兩種身份，說成不同人格。

「……龍蛋快孵化了，艾斯納教授也希望妳留下來幫忙照看它們，弗雷斯貝爾古同學。」

「啊，兩位在內部達成共識了？」

「嗯。」

「那我再請教一個問題——『貝雷絲』跟『艾斯納教授』，哪一位比較喜歡我呢？」

「……」貝雷絲停下筆，回頭親了親以為自己答不出來、正壞心笑著的可愛伴侶：「現在親妳的這位。」

艾黛爾賈特被反將一軍，不滿地嘀咕道：「真狡猾。」

「妳討厭嗎？」

「故意這麼問，是不是想聽我說『喜歡』？」

「對，我想聽。」

貝雷絲誠實答完，見艾黛爾賈特撇開臉鬧彘扭，笑著摸摸她的頭，回頭繼續改考卷。沒多久，艾黛爾賈特再度從後面抱住她。

「……我喜歡妳，貝雷絲。」

她輕蹭貝雷絲的側臉，老老實實地道出心聲。

「我真的真的、好喜歡妳，喜歡得想一個人獨佔妳。」

「嗯，我知道。」

「妳知道？」

「為了不讓別人來這裡，妳不惜成為我的對手。」貝雷絲整理考卷放到提包裡，收拾好桌子，慢吞吞地起身。「從那時起，我就知道我的伴侶獨佔欲有多強了。」

艾黛爾賈特愣愣地鬆手，見貝雷絲好整以暇走到門邊、在面板上按了兩下落鎖，再走到流理台，仔細用香皂清洗雙手。

她隱約猜到接下來會發生什麼事，臉色紅了起來。

「那、那麼……妳討厭我這樣嗎？」

貝雷絲擦乾雙手，走到她面前，捧住艾黛爾賈特的臉頰，低頭挨近她——兩人交換清淺的一吻後，她下意識地緊緊環抱貝雷絲。

貝雷絲輕輕一笑，摟著愛之勝命的伴侶，簡單回了句：「喜歡。」隨即抱起艾黛爾賈特，讓她坐上事先淨空的桌面。

「我的心情跟妳一樣，弗雷斯貝爾古同學。」

艾黛爾賈特抬手擋住她邊說邊湊過來的唇：「妳剛剛叫我什麼？」

「嗯……」貝雷絲虔誠地吻了吻她的手心：「艾爾。」

艾黛爾賈特滿意一笑，打算抽回手，卻被她牢牢捉住了。

貝雷絲沉靜地望進艾黛爾賈特的眼眸，柔唇貼上她指尖，沿指腹緩緩吻下，再握著她的手，撫上自己臉頰。

「我也很喜歡……被妳獨佔的感覺。」

艾黛爾賈特被挑逗得臉紅心跳，任由貝雷絲操縱她的手向下滑到襯衫的第一顆鈕扣。

「現在，讓我見識一下——妳有多喜歡我吧？」

「……」

隨後，艾黛爾賈特在貝雷絲主動送來的熱吻中，聽話地為她寬衣解帶。

她不受控制地沉迷於魅惑，意識到自己這一生，都會是貝雷絲的手下敗將了。